
学校評価・評価票A

 

教職員が自らの実践について自己評価する。
評価欄に該当する評価数値を記入してください。

（評価数値　１：不十分　２：やや不十分　３：おおむね達成　４：十分達成）

番号 評価項目 H28達成度（３・４の選択率） Ｈ２８前期 Ｈ２７ Ｈ２６ Ｈ２５

教務部 1 企画立案部署との連携が取れているか。 100.0% 100.0% 100.0% 97.6% 97.7%

2 日程調整は，スムースであるか。 96.4% 100.0% 97.5% 100.0% 97.7%

3 実施後の反省，次年度への確認はなされているか。 100.0% 96.0% 95.0% 97.6% 100.0%

4 各分掌の業務は，分担され円滑になされているか。 100.0% 100.0% 95.0% 97.6% 100.0%

5 自習は，必ず監督がついているか。 89.3% 88.0% 87.5% 85.7% 90.9%

6 職員会議は，適切に運営されているか。 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

7 職員朝礼は，円滑になされているか。 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

8 授業時間確保の措置を講じているか。 96.4% 96.0% 97.5% 97.6% 95.5%

9 基礎基本の充実が図れる施策がなされているか。 96.4% 96.0% 97.5% 100.0% 97.7%

10 教員の資質向上の施策がなされているか。 100.0% 92.0% 92.5% 100.0% 100.0%

進路指導部 11 行事や進路学習実施後の反省，次年度への引継等はなされているか。 100.0% 96.0% 92.5% 97.6% 100.0%

12 指導における担任・副担任の連携・分担が適切になされているか。 96.2% 92.0% 95.0% 95.2% 97.7%

13 進路指導のための施設設備の整備はなされているか。 100.0% 96.0% 95.0% 97.6% 100.0%

14 統一ＬＨＲ等の設定がなされたか。 96.2% 96.0% 97.5% 97.6% 93.2%

15 生徒への多彩な進路情報の提供がなされたか。 100.0% 96.0% 95.0% 97.6% 100.0%

16 保護者，担任団との緊密な連携ができたか。 96.2% 92.0% 90.0% 92.9% 97.7%

17 難関校への指導が十分なされたか。 92.3% 76.0% 82.5% 95.2% 93.2%

18 来客等からの情報伝達がスムーズに行われたか。 92.3% 96.0% 90.0% 90.5% 100.0%

生徒指導部 19 欠席・遅刻に対して保護者と連絡を取れているか。指導がなされているか。 92.6% 100.0% 95.0% 100.0% 97.7%

20 自ら生徒と共に読書をしているか。 69.2% 60.0% 87.5% 88.1% 84.1%

21 規定，年度重点課題が共通理解されたか。 96.3% 96.0% 95.0% 95.2% 100.0%

22 係内や学科との連携がよくとれているか。 100.0% 100.0% 95.0% 97.6% 93.2%

23 教職員への説明が十分なされているか。 100.0% 100.0% 97.5% 100.0% 97.7%

24 服装頭髪指導が徹底されたか。 100.0% 96.0% 95.0% 97.6% 97.7%

25 チャイム着席の指導ができたか。 88.9% 96.0% 90.0% 95.2% 90.9%

26 問題を抱える生徒への早期対応ができたか。 92.6% 92.0% 92.5% 95.2% 95.5%

保健部 27 朝食を摂っての登校を呼びかけているか。 85.2% 96.0% 87.5% 81.0% 86.4%

28 日常の健康観察を行っているか。 100.0% 100.0% 97.5% 97.6% 97.7%

29 生徒と共に清掃を行っているか。 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

30 講話が円滑に実施され効果があったか。 92.6% 100.0% 97.5% 97.6% 95.5%

31 健康診断の事後指導が徹底できたか。 96.3% 96.0% 100.0% 97.6% 93.2%

32 月例作業等，美化活動が推進できたか。 100.0% 100.0% 97.5% 97.6% 100.0%

33 体育館，グラウンド，実習室等の管理，整備がなされたか。 100.0% 96.0% 100.0% 100.0% 97.7%

資格取得 34 資格・検定に対して十分な案内・説明がなされているか。 100.0% 100.0% 95.0% 92.9% 95.5%

35 資格取得について計画的な指導がなされているか。 100.0% 100.0% 90.0% 95.2% 97.7%

人権同和教育 36 学校内の差別の実態を把握できたか。 92.6% 100.0% 95.0% 81.0% 90.9%

37 いじめや不登校など，つらい思いをしている子どもの担任と連携がとれたか。 100.0% 96.0% 95.0% 88.1% 90.9%

38 職員研修を実施できたか。 100.0% 100.0% 97.5% 97.6% 100.0%

39 教職員の人権意識は高揚したか。 100.0% 100.0% 100.0% 95.2% 97.7%

40 体罰・暴言等人権意識を欠いた指導がなくなったか。 96.3% 92.0% 92.5% 97.6% 93.2%

学校運営や指導全般に関わること（教職員用）


